



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам и гостям
Междуннародного научно-практического
форума «Российская неделя здравоохранения-
2017»

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации и от себя лично приветствую участников Международного научно-практического форума «Российская неделя здравоохранения-2017».

В течение многих лет это масштабное мероприятие в сфере охраны здоровья дает наглядное представление о достижениях и приоритетах развития отечественного здравоохранения, является эффективной площадкой для обсуждения вызовов и проблем современной медицины.

Министерство традиционно поддерживает и активно участвует в проведении мероприятия, формировании экспозиции и деловой программы Форума. В этом году особый акцент будет сделан на вопросах санитарно-курортного обеспечения наших граждан. В рамках Форума пройдут заседания профильных комиссий Минздрава России, Дни здравоохранения субъектов Федерации, круглые столы, презентации новейшего оборудования от ведущих российских и мировых производителей.

По традиции состоится торжественная церемония награждения победителей Всероссийского конкурса «Лучший проект государственно-частного взаимодействия в здравоохранении».

Уверена, что Форум окажет практическую помощь тысячам специалистов, внесет весомый вклад в реализацию Государственной программы «Развитие здравоохранения в Российской Федерации» и приоритетного проекта «Формирование здорового образа жизни», укрепит главное достояние страны – здоровье и жизнь россиян.

Желаю всем участникам и гостям Международного научно-практического форума «Российская неделя здравоохранения-2017» успешной и плодотворной работы, здоровья и благополучия!

Министр

Скворцова

В.И. Скворцова